政法系统现场观摩 学习杨华民

6月6日上午,全市政法系统召开向杨华民学习动员大会,全市政法机关纷纷表态要学习杨华民爱岗敬业、爱民为民的精神,全力推进省会政法工作的向前发展。 记者 刘德华/文 周甬/图

8点20分,市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫带领全市政法系统代表,来到杨华民示范标准岗进行现场观摩。

正值早高峰时段,花园路和农业路的车流、人流都非常大,路口的交警、协管员都在不停地指挥疏导着过往人群。杨华民站在路中间,整洁的警服、标准的手势、快速地指挥,还是那个大家熟悉的"喜羊羊"。

现场观摩人员没有打扰杨华民,默默感受着路口的交通通行情况和老杨的工作状态。

路口的通行压力减轻后,杨华民一路小跑过来向观摩团打招呼。虽然是早上,但记者看到杨华民的帽檐下不断有汗珠落下。在场的全市政法系统代表对杨华民的表现纷纷表示出钦佩和敬意。黄保卫在肯定杨华民工作的同时,更多希望杨华民注意自己的身体,"成为典型模范后,群众对你的期待和要求会更高,在继续发扬成绩的同时,一定要注意好身体!"

黄保卫表示,社会各界的高期待会给杨 华民带来巨大压力,因此,他希望大家能给杨

交警支队支队长窦立勇介绍,杨华民在5月份被公安部评为"全国爱民模范"归来后,一天也没有脱离过这个交通岗,还是一如既往地全心投入工作,还是以前那个"最烦人交警"。为了保证杨华民的身体健康,交警支队还采取了一些强制办法,让其得到必要的休息。

观摩过"杨华民标准示范岗"之后,市政 法委根据市委统一部署,召全市政法系统向 杨华民学习活动动员大会,发出向杨华民学 习的倡议书。



华民一些宽容和空间。

二环道果品批发市场 涉黑女成员

因怀孕脱管长达一年

一女黑老大被法院判处有期徒刑11年,但因判决时怀有身孕,所以法院决定了监外执行,但截至哺乳期届满后,却未能将其及时收监,导致其脱管长达一年之久。

自2007年以来,徐艳秋以"三和果品行"为依托,积极网罗两劳释放、解教及社会闲散人员,控制二环道果品批发市场芒果、桂圆、草莓、砂糖橘、冬枣等水果的经营和运输,并逐渐形成了王冠军、王波为首,徐艳秋等4人为骨干,王秋生等12人为一般参与者的带有黑社会性质的犯罪组织。

该团伙采取殴打、威胁、恐吓等手段,到海南、山西、山东、陕西、广东、武汉等货源地强迫商户接受其提供的运输服务及摊位经营服务,从中收取高额的运费和摊位交易费,形成了运、销一条龙的控制垄断模式,先后有组织地实施抢劫、故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易等违法犯罪活动,致伤10余人。

2009年12月16日,徐艳秋被法院判处有期徒刑11年,因当时怀有身孕被裁定暂予监外执行。 今年年初,二七区检察院在开展社区

今年年初,二七区检察院在开展社区 矫正法律监督专项活动中,发现徐艳秋脱 管长达一年之久。

5月初,二七区检察院及时向相关部门下发检察建议,要求对监外执行罪犯徐艳秋予以收监,执行余刑。

6月5日,在二七区检察院的监督下, 罪犯徐艳秋被收监执行余刑。

记者 刘凌智 通讯员 张超 李鹏

这伙人专门撬盗奥迪 A6 后备厢

作案50余起,案值数十万

□记者 周炜卿 通讯员 王自立

本报讯 昨日下午,记者从金水路派出所获悉,该所日前打掉一个专门撬盗奥迪A6后备厢的犯罪团伙,抓获团伙成员4人,破获撬盗后备厢案件50余起,案值达数十万元。

5月3日上午,市民王某报案,称其停放在 纬一路与花园路交叉口附近的黑色奥迪轿车 后备厢被盗,被盗现金、笔记本电脑、数码相机 等总价值3万余元。

金水路派出所侦技人员从现场附近的两个监控录像中发现了犯罪嫌疑人的蛛丝马迹:

5月3日凌晨3时11分前后,3名嫌疑人驾驶一辆浅色两厢旅行车进入作案现场,两名男子下车实施盗窃后迅速驾车逃离。

侦查人员很快确认作案车辆系东风日产 骊威劲锐版两厢旅行车。但监控追踪发现,由 于嫌疑车辆未悬挂车牌,且沿途施工路段较 多,监控录像缺失,追踪线索中断。

侦查人员通过案件串并和录像调阅发现, 4月29日凌晨发生在二七路一酒店门前的盗窃奥迪轿车后备厢案件,嫌疑人驾驶的同样是劲锐版骊威旅行车,且作案嫌疑人同为3人,特征均与"5·3"案件相符,专案组遂决定并案 侦查。最终将嫌疑车辆圈定在中原区后河芦 村与帝湖小区附近。

侦查人员展开地毯式摸排,5月25日在桐柏南路后河芦村北200米处发现一辆与嫌疑车辆特征完全相符的无牌灰色骊威劲锐版旅行车,确定在此暂住的4名信阳籍青年男子胡某、李某、杨某、余某为犯罪嫌疑人。

6月2日,侦查人员获得线索,胡某、李某、杨某3名犯罪嫌疑人一起驱车到信阳息县旅游,侦查员在当地警方协助下,当晚深夜,成功将3名犯罪嫌疑人抓获。6月3日凌晨,侦查员又在郑州将另一名嫌疑人余某抓获。

6月11日,纪念清代名相陈廷敬逝世300周年散祭典礼,将在山西省阳城县国家5A级景区皇城相府隆重举行。敬祭典礼分典礼仪式和音舞诗画两部分。音舞诗画部分将以陈廷敬在康熙皇帝6次南巡中敬献的诗赋《南巡十二歌》为内容,再现"康熙盛世"的丰功伟绩及一代名相陈廷敬辅弼康熙皇帝所立下的汗马功劳。典礼由皇城相府集团主办,文化部艺术服务中心导演邓天和执导。 记者 刘书芝

德积一门九进士 恩荣三世六翰林

纪念清代名相陈廷敬逝世300周年敬祭典礼下周举行

是区咨询电话: 0356—4858206 邮箱: fujunyong @ 163.com 自驾线路: 郑焦晋高速—晋阳高速—皇城相府

其文其诗

<mark>燕许手笔,"海</mark>内无异词"

陈廷敬生于1638年,卒于1712年,字子端,号说岩,晚号午亭,今山西省晋城市阳城县北留镇皇城村人。他自幼聪颖过人,才华横溢,5岁入私塾,9岁能赋诗,19岁中举人,20岁中进士,一生28次升迁,在朝为官53年,历任礼部侍郎,吏、户、刑、工四部尚书,翰林院掌院学士,都察院左都御史,文渊阁大学士,主编了《康熙字典》,是清代早期著名的政治家、思想家、文学家和诗人,康熙皇帝高度评价他"房姚比就韵,李杜并诗豪""春归乔木浓荫茂,秋到黄花晚节香"。

明清两代,陈民家族科甲鼎盛,人才辈出, 著述繁多,冠盖如林,仅有著作流传至今的诗人 达36位,曾出现过41位贡生、19位举人,并有9 人中进士,6人入翰林,享有"德积一门九进士, 恩荣三世六翰林"的美誉,曾出现"父翰林、子翰 林、父子翰林,兄翰林、弟翰林、兄弟翰林"的盛 况,陈氏故居皇城相府,也因此被我国著名古建 筑专家罗哲文、郑孝燮两位老先生盛赞为"中国 北方第一文化巨族之宅"。

一生居官 恪慎清勤,德高望重

陈廷敬深受一代明君康熙皇帝的赏识和重用,对创建与唐"贞观之治"可以媲美的"康熙之治"起着不可否认的辅弼作用。他以总裁官的身份领导编修了《康熙字典》、《佩文韵府》、《明史》、《三朝圣训》、《鉴古辑览》、《大清一统志》等大型语言工具书和史志巨著,代表了当时代的最高水平;著有《午亭文编》50卷,其文其诗,品位极高,人称燕许手笔,"海内无异词",是居于

当时权威地位的文学家和诗人。

他一生居官恪慎清勤,德高望重,在伴君如伴虎、行世如行舟的50多年政治生涯中做到主信僚服,善始善终,而且生前死后朝野好评如一,这在我国古代宰辅大臣中实属罕见。陈廷敬去世后,康熙皇帝亲笔为他写下了挽诗:"世传诗赋重,名在独遗荣。去岁伤元辅,连年痛大羹。朝恩葵忠励,国典玉衡平。儒雅空阶叹,长

嗟光润生。"

陈氏家族历300多年已传至23代。新中国成立前后,还有在京、津、鲁等地经商的陈家人,但由于多年与族人失去联系,详情不得而知。现在仍然居住在皇城村的陈家后人,占到全村总人口的60%左右,他们大部分人都在皇城相府集团供职,也有少数人从业于本县和外地诸界,且多有建树。

敬祭典礼 音舞诗画 气势雄伟

纪念清代名相陈廷敬逝世300周年敬祭典礼活动,由皇城相府集团主办,文化部艺术服务中心导演邓天和执导。邓天和曾执导世界文化遗产天坛的皇帝祭天展演、首都博物馆"多彩中华"、"婚庆喜风老北京"歌舞剧、北京恭王府戏楼表演"王府堂会"等知名大型文艺表演。

当天敬祭典礼分典礼仪式和音舞诗画表演《南巡十二歌》两部分。典礼仪式由敬祭队入场、领导致祭、后人致祭、敬祭乐舞等8部分组成,气势雄伟,场面壮观,隆重热烈,庄严肃穆,以充分表达后人对先辈陈廷敬的无限崇敬与深切缅

怀。音舞诗画表演部分以陈廷敬在康熙皇帝6次南巡中敬献的诗赋《南巡十二歌》为内容,再现"康熙盛世"的丰功伟绩及一代名相陈廷敬辅弼康熙皇帝所立下的汗马功劳。

陈廷敬的故居皇城相府,总面积10余万平方米,是一处罕见的明清两代城堡式官宦住宅建筑群,距今有400年的历史,被专家赞誉为"东方第一双城古堡"。皇城相府,1998年开发旅游;2002年顺利通过国家4A级景区评审验收;2007年被评定为"中国驰名商标",成为全国继故官之后的第二个旅游类"中国驰名商标";2010年成

功跻身国家5A级景区行列,成为山西省第三家、晋城市第一家国家5A级景区;2011年先后摘取了"全国文明单位"、"全国旅游系统先进集体"、"2011中国旅游总评榜年度最受欢迎景区"、"一起游网上评选活动年度最受网民喜爱旅游景区"、"2011年度中国旅游百强景区"等荣誉称号。2011年,接待中外游客160万人次,实现门票收入7800万元,旅游综合收入达3.5亿元。

现在,皇城相府已经成为山西省保护开发 历史自然资源、强力推进旅游产业发展的典型, 成为太行山驰誉大江南北的优秀旅游目的地。